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Flying trapeze:

https://www.youtube.com/watch?v=]NEIhXTI6Fs
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https://www.youtube.com/watch?v=jNElhXTf6Fs
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Momento angular

L =mv
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Momento angular
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Momento angular
L=mv H=rXxL
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Momento linear para COrROS Figicios

L =mv »i«
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Momento angular para €OrRos rigicos
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Momento angular para COrpoSs rigiclos

H=/w

eHG — IGw
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Principio do impulso e momento linear e angular para COrpos rigicos
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Problema 19.2

19.2. Em um dado instante, o/corpo tem uma quantidade de
movimento linear L = mv,; e uma quantidade de movimento
angular H, = [.@ calculados em relacao a seu centro de
massa. Mostrc que a quantidade de movimento angular do
corpo, calculada em relagao ao centro instantineo de

velocidade nula C/, pode ser expressa como H, = [,@, onde
{4 representa 0 momento de mnércia do corpo calculado em
relacdo ao eixo instantineo de veélocidade nula. Como
mostrado, o C7 esta localizado a uma distiancia ., do centro
de massa G.




Problema 19.4

“19.4. O piloto de um avido a jato avariado foi capaz de

controlar seu avidao reduzindo a poténcia dos motores. Se o

avido tem uma massa de 8500 kg e um raio de giracio

k.= 1,41 m em relacdo ao centro de massa G, determine a

velocidade angular do avido e a velocidade de seu centro de

massa G em =35 § s¢ 0 empuxo em cada turbina € alterado

para 7, = 25 KN e T, = 4 kN, como mostrado. Originalmente

0 avido esta voando em linha reta a 360 m/s. Despreze os 0375 m
efeitos de arrasto e perda de combustivel.




Impacto excéntrico de corpos rigidos:

https://www.youtube.com/watch?v=C7w2QwjJAmM
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https://www.youtube.com/watch?v=C7w2QwjJAmM

Impacto excentrico em corpos rigidos
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Problema 19.47

19.47. O alvo é um disco circular fino de 5 kg que pode
girar livremente em torno do eixo z. Uma bala de 25 g,
viajando a 600 m/s, acerta o0 alvo em A e fica embutida nele.
Determine a velocidade angular do alvo apdés o impacto.
Inicialmente, ele esta em repouso.
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Lista de exercicios para proxima aula...

X

19.1,19.10,19.17,19.27, 19.38
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